

ПЕДАГОГ ДВОРЦА СЫГРАЛ В ВЫСШЕЙ ЛИГЕ

ПЕРВЕНСТВА РОССИИ ПО ШАХМАТАМ СРЕДИ ВЕТЕРАНОВ

Высшая лига по шахматам среди ветеранов прошла с 01 по 12 октября 2023 года в одном из красивейших городов России — Пушкине. Являясь одним из ведущих музейных центров Петербурга, Царскосельский музей-заповедник стал одновременно и местом проведения суперфиналов мужского и женского первенств страны по классическим шахматам.

Выступление на форуме сильнейших шахматных ветеранов страны педагога Дворца Алексея Николаевича Мишина стало возможным благодаря успеху в отборочном соревновании — первенстве ЦФО среди ветеранов, где он занял первое место и получил прописку в элитном ряду.

В трёх видах программы сражались ветераны шахматного спорта. Сначала был проведён турнир по классическим шахматам, где борьба шла не только за призовую тройку победителей, но и за возможность попасть в число 15 сильнейших, получающих право участвовать в таком же соревновании в следующем году. Имея 24 стартовый номер из 26 участников мужского первенства, наш ветеран успешно выполнил главную задачу, набрав 5 очков в 9 партиях, и заняв в итоге 7 место. При этом в ходе турнира был повержен прошлогодний чемпион России среди ветеранов Владимир Понфилёнок из Татарстана, а остальными соперниками были 3 гроссмейстера и 5 международных мастеров.

Ещё удачнее складывался турнир по быстрым шахматам, в котором приняли участие 59

шахматистов-ветеранов. После 6, 7 и 8 туров Алексей Николаевич находился в числе лидеров соревнования, играя на высшей первой доске. И лишь в предпоследнем девятом туре проиграл, допустив грубую ошибку с будущим победителем турнира гроссмейстером Сергеем Ионовым из северной столицы. Ничья в последнем туре позволила занять только 6 место в этом турнире.

Заключительным видом программы стало первенство по молниеносной игре. И здесь при участии 57 спортсменов было завоёвано высокое 8 место. Итоговый баланс в блице — 7 очков из 11 и солидная прибавка в рейтинге по всем видам шахмат. Творческие итоги станут предметом разбора с юными шахматистами во время учебно-тренировочных занятий.

Технические результаты.

Первенство России по классическим шахматам среди ветеранов-мужчин,

г. Санкт-Петербург, 1-9 октября 2023 г., 26 участников:

- 1 место — Балашов Юрий (Московская обл.) — 7 очков из 9;
- 2 место — Калегин Евгений (Республика Башкортостан) — 6 очков;
- 3 место — Родин Михаил (Саратовская обл.) — 6 очков;
- 7 место — **Мишин Алексей** (ДДЮТ) — 5 очков, международный рейтинг +72.

Первенство России по быстрым шахматам среди ветеранов-мужчин,

г. Санкт-Петербург, 10-11 октября 2023 г., 59 участников:

- 1 место — Ионов Сергей (С.-Петербург) — 7,5 очков из 10;

- 2 место — Понфилёнок Владимир (Республика Татарстан) — 7 очков;
- 3 место — Балашов Юрий (Московская обл.) — 7 очков;
- 6 место — **Мишин Алексей** (ДДюТ) — 6,5 очков, международный рейтинг +35.

Первенство России по молниеносным шахматам среди ветеранов-мужчин,

г. Санкт-Петербург, 12 октября 2023 г., 57 участников:

- 1 место — Ионов Сергей (С.-Петербург) — 9 очков из 11;
- 2 место — Калегин Евгений (Республика Башкортостан) — 8 очков;
- 3 место — Драгомарецкий Евгений (Москва) — 8 очков;
- 8 место — **Мишин Алексей** (ДДюТ) — 7 очков, международный рейтинг +74.



